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ESTADO DO EANA.NA

ATA DA COMISSAO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER

Aos vinte e oito dias do m6s de abril do ano de dois mil e vinte e seis, is nove hotas, reunkam-se

os componentes da Comissio de Defesa dos Direitos da Mulhet, Presidente a Vereadora Bra

AlcantanfPT, Secretido Hudson Moteschi/PODEMOS e membto Joio
Diego/REPUBLICANOS p^r^ a Reuniio da Comissio de Defesa dos Direitos da Mulher, que foi
convocada por meios eletr6nicos. Os Vereadores presentes colocaram em delibetagtro as seguintes

proposig6es: Emendas no L, 2 e3 ao Ptojeto de Lei N" 1,46/2025, que assegura atoda pessoa

gestante, o direito ao acompanhamento de enfermeito(a) obstetra durante todo o pedodo de

trabalho de patto, parto e p6s-parto e d6 outras provid6ncias. A Presidente da Comissio designou

o VereadorJolo Diego como telatot da Emenda Modificativa n" 1 i proposigZo, o qual emitiu voto

favorivel d uamitagdo da mat€ria legislativa, o que foi acatado pelos demais componerrtes da

comissio e que foi consignado no Parecet n" 5 de 2026. No tocante ) Emenda ModificatJvan" 2, A
Presidente da Comisslo designou o Vereadot Hudson Moteschi como relatot da Emenda

Modificativa n" 2 i proposigio, o qual emitiu voto contrilno i" ttamitagio da matlrta legislativa, o

que foi acatado pelos demais componentes da comissio e que foi consignado no Patecer n" 6 de

2026. Por fim, os veteadores discutiram a fltima emenda da otdem dapauta, oportunidade em que

a Presidente da Comissio se designou rclatoru da Emenda Modificativa n" 3 i proposigio, emitindo

voto contrano d, tamitaEdo da matlria legislativa, o que foi acatado pelo Secretfuio Hudson

Moreschi e tejeitado pelo Membro Jolo Diego, o qual produziu voto em separado paru 
^

proposiglo, que foi consignado no Parecer n" 7 de 2026. Nada mais havendo a tratar,lavra-se a

presente ata, que, lida e considerada gqnforme, 6 assinada pelos membtos da Comissio.
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